

我国公立医院去“行政化”陆续推开

“管办不分”“政事不分”局面将得到扭转

随着中国政府推行县级和城市公立医院综合改革,中国各地公立医院去“行政化”相继推开,其长期存在的“管办不分”“政事不分”局面将得到扭转。

日前,山西省政府公布了2015年深化医药卫生体制改革的重点任务,明确表示今年将逐步取消公立医院的行政级别,探索管办分开的有效实现形式,并鼓励公立医院实行院长聘任制。

此前,已有北京、山东、广东、深圳等多个省、市出台了类似政策,落实公立医院独立法人地位,建立职业经理人制度,并将全面取消与人员编制挂钩的医院财政补助核算方式,从而推动公立医院管理方式向现代医院管理制度转变。

“这意味着今后政府和医院之间的权责关系将更加明确、合理,政府主要行使出资者的监管职能,而公立医院所谓资产使用者将拥有更大的自主经营权、用人权等,这有利于提高医院的职业化和专业化水平。”山西医科大学血液病研究所所长杨林花说。

从各省、市已公布的实施方案来看,中国的公立医院取消行政级别以后,将从政府主管部门直接管理转为实行行业管理,政府主管部门的负责人将不能再像以前一样在公立医院兼任领导职务,公立医院在人事管理、绩效工资内部分配、运营管理等将拥有自主权,医生也将可以多点执业。

山西省人力资源和社会保障厅一位负责人表示,取消公

立医院行政级别是推动公立医院人事制度配套改革的重要内容,目的是要摘掉以前戴在公立医院头上的“乌纱帽”,打破由此带来的各种束缚和限制,推动公立医院更好地发展。

据介绍,中国的公立医院长期存在浓厚的行政导向,每个公立医院都有相应的行政级别。这就导致很多医生不是努力钻研业务,而是努力谋求行政职务和待遇。这既不利于提高医生的专业水平,也不利于医院的人才流动。

杨林花表示,取消公立医院行政级别以后,这些人为限制都将被打破,人才可以自由流动,医院从行政主导转向业务主导转变,医生水平不断提高,最大的受惠者将是广大患者。

(据新华网)

流动性困局缓解 A 股强势回升

沪指创近七年最大单日涨幅



7月9日,一位股民抱着孩子在安徽省淮北市一证券营业部内关注股市行情。
新华社发 谢正义 摄

伴随多项护市举措集中显效,9日A股告别持续重挫强势回升。上证综指以接近6%的幅度创下近七年最大单日涨幅。深证成指和创业板指数尚在交易的成份股集体涨停,分别涨幅4%和3%以上。与此同时,两市成交萎缩至1万亿元以下,显示伴随流动性困局缓解,市场或开始出现惜售心态。

延续前一交易日跌势,当日上证综指以3432.45点大幅低开,早盘更迅速下探3373.54点。此后沪指快速拉升,接连收复几大整数位,午后上摸3748.48点,最终以3709.33点报收,较前一交易日大涨202.14点,创下近七年单日最大涨幅纪录。

由于尚在交易的成份股集体涨停,深证成指午后走出

“一”字行情,最终收报11510.34点,涨幅达到4.25%。

创业板指数情况相近。由于四分之三成份股停牌,其余全部涨停,创业板指数仅实现了3.03%的涨幅就已实际涨停,收盘报2435.76点。

股指强势上攻带动沪深两市个股普涨。不计算ST个股和未股改股,两市超过1200只个股涨停。

行业板块集体收红。建筑工程板块领涨,且整体涨幅在8%以上。运输物流、煤炭、供水供气、电力等权重板块涨幅也都超过了6%。

沪深两市分别成交6733亿元和2776亿元,总量降至1万亿元以下。除了个股大面积停牌外,市场情绪迅速恢复导致出现惜售心态,也是两市缩

量的重要原因。

沪深300指数收盘逼近3900点,报3897.63点,涨234.59点,涨幅达到6.40%。10条行业系列指数涨幅全部超过2%,其中300工业高达8%以上。

沪深B指双双大幅反弹。上证B指涨7.35%至317.78点,深证B指涨5.45%至1202.77点。

公安部会同证监会排查近期恶意卖空股票与股指期货的线索,为市场传递了管理层重拳打击违法违规行为的信号。在护市举措集中显效、各路护盘资金次第入场的背景下,困扰近期市场的流动性困局获得缓解,市场人气迅速回升,并带动各大股指全线强势走高。

(据新华网)



过瘾

秘鲁最刺激酒店

需乘滑索入住睡在悬崖上



位于秘鲁北部的神圣山谷风景壮美,吸引着来自世界各地的驴友和背包客。这里还提供特别的悬崖住宿体验,就是这家名为“自然天际”的酒店,最近被评选为世界最刺激酒店之一。

酒店建在山谷中的悬崖峭壁上,这还不算,仅有的三间客房竟然全部设计成透明的玻璃茧形卧舱,通过绳索悬挂在半空,真可谓名副其实的“空中酒店”。每间卧舱长约7米、宽约2.4米,原料采用太空铝和聚碳酸酯,可应对各种天气,安全可靠。通风换气问题也无需担心,每间卧舱都配备有6扇可打开的窗户以及4根通风管。只不过,想要入住这家酒店可绝非易事。住客需要先乘滑索,再经过一番攀爬,才能到达位于120米高空的玻璃房。

每间卧舱内包含4张床,最多可同时容纳8人。别看空间不大,舱内还设有环保洗手间,以及用餐区,酒店负责提供早餐和含红酒的丰盛晚餐。

当夜晚降临,躺在床上就能360度欣赏满天繁星,实在是美妙的体验。

当然,要享受这份空中浪漫,一要够胆量,二要够钞票,酒店价格不菲,每人每晚200英镑(约合人民币1925元)。

(据新华网)

萌呆

加拿大3岁男童

被开“罚单”懊恼表情走红网络



近日,加拿大一名3岁男童因违章停靠玩具车而遭警察开“罚单”,他懊恼的表情引起了网友的关注。

据报道,这名可爱的3岁小男孩儿德克兰的照片在网络上走红,如今他已变成网络红人。事实上,他并没有做什么淘气的事情,警察只是看他太可爱了,于是跟他开了个玩笑。

当日,德克兰将自己的红色塑料玩具车停在渡轮码头其他大摩托车旁,警员柯里当时正在该处巡逻,他看见了德克兰,并打算跟他开一个玩笑。

“这个小孩儿下了车,他把他的摩托车带过来,然后就像停大摩托车一样将它停下。”柯里说,“我们觉得如果我过去假装开一张罚单给他,那应该会很有趣。”

报道称,在一旁观看的孩子父亲用照片记录下警员将一张空白罚单递给德克兰的瞬间,并将其发给警局。照片很快就被传到了警局的官方社交网站上。

(据中新网)